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 後期学校評価アンケートの結果について 
 

 後期学校評価アンケート調査に際し、保護者の皆様にご理解とご協力いただき、ありがとうござい

ました。アンケート結果と今後の取組についてお伝えします。 

 

 前期同様に保護者の皆様から概ね高い評価をしていただきました。本校の教育活動について深くご理

解いただいている結果と考えます。ありがとうございます。 

 学校としては、まず第一に子どもたちが安心して過ごせる学級・学校づくりに力をいれており、「学校は

いじめのないクラスづくりに努めている」「子どもは喜んで学校へ行っている」の2項目を特に大事にしてい

ます。それぞれ、92％、89％の肯定的評価をいただきましたが、約10％の保護者の方がご不安を感じて

いるということを真摯に受け止め、今後もより一層力をいれていきます。 

 「子どもは10分×学年分家庭学習をしている」では、十分にされていないという回答が約4分の１ありまし

た。学校で学習したことを定着させるために、宿題をしっかりやる、自学ノートに積極的に取り組むなどの

家庭学習の習慣化は欠かせないことです。子どもたちに確かな学力を保証するために、「10分×学年分

家庭学習」がすべての子どもに習慣化されますよう、より一層のご協力をお願いします。 
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学校は子どもの様子を知らせている

学校は気楽に相談に応じてくれる

学校はわかる授業に努めている

学校はいじめのないクラスづくりに

努めている

子どもは喜んで学校に行っている

子どもは、１０×学年分家庭学習を

している

子どもは読書をしている

子どもは進んであいさつをしている

子どもは、早寝・早起き・朝ごはん

などの基本的生活習慣が定着している

子どもは、家庭で決めたルールを守って

メディアを利用している

あなたは、テレビやゲームの利用時間

についてルールを決めている

あなたは、地域の子どもたちに日常の

あいさつや声かけをしている

そう思う やや思う あまり思わない 思わない わかならい


